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5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª LEGISLATURA. 

13/02/2015. 
 
LEITURA DA ATA: 

▪ 4ª Sessão Ordinária do 1º Período da 3ª Sessão Legislativa da 14ª legislatura. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE: 

▪ Requerimento nº 015/2015, de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza, que requer da Presidência da 
Mesa Diretora que encaminhe convite ao novo Secretário Municipal de Saúde para que compareça a esta 
Casa Legislativa para fazer uma explanação acerca das ações desenvolvidas pela Secretaria de Saúde bem 
como as metas que pretende desenvolver a frente daquela pasta; 

▪ Requerimento nº 016/2015, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, após ouvido este 
egrégio Plenário, que seja encaminhado convite ao senhor OVERLAND NORONHA MAIA, Chefe da Agência da 
Previdência Social de Tabuleiro do Norte, a comparecer a esta Casa Legislativa para fazer um balanço das 
atividades desenvolvidas por esta agência previdenciária ao longo de seus dois anos de fundação; 

▪ Indicação nº 009/2015, de autoria da Vereadora Francisca das Chagas Maia Moreira, que requer do senhor 
Prefeito Municipal de Tabuleiro do Norte que viabilize através da Secretaria de Saúde a aquisição de um 
auxiliar de Serviço, para o PSF da Gangorrinha, pois a equipe que compõe o referido posto necessita de um 
profissional para suprir os serviços necessários frente aquele órgão; 

▪ Indicação nº 010/2015, de autoria da Vereadora Francisca das Chagas Maia Moreira, que requer do senhor 
Prefeito Municipal de Tabuleiro do Norte que viabilize através da Secretaria de Saúde, providenciar os 
reparos na estrutura física do posto do PSF da Gangorrinha, como também a aquisição da tampa da fossa 
que está a céu aberto causando transtornos a equipe que compõe o referido posto; 

▪ Moção de Pesar OLVAO BILAC FREITAS REGO. 
 
CORRESPONDÊNCIAS ENCAMINHADAS: 
OFÍCIOS: 

▪ Nº 054/2015, enviado ao Senhor José Sérgio Fontenele de Azevedo, Superintendente do DER/CE, 
encaminhando cópia do Requerimento nº 012/2015, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, 
aprovado na Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, no dia 06 de fevereiro de 
2015; 

▪ N º 055/2015, enviado ao Prefeito Municipal encaminhando, às reivindicações dos Vereadores; 
▪ Nº 056/2015, enviado ao Prefeito Municipal, solicitando cópia do mapa da Zona Urbana atualizado; 

 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
OFÍCIOS: 

▪ Correspondência recebida do Ministério da Educação referente a liberação de recursos para a execução de 
programas do Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação. 
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TRIBUNA POPULAR: 

Pessoa Jurídica: 
Pessoa Física:  

ORDEM DO DIA: 
 

▪ 2º Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº 002/2015, oriundo do Poder Executivo, que “Institui o 
Conselho Municipal da Cidade de Tabuleiro do Norte e dá outras providências”; 

▪ Única Discussão e Votação do Requerimento nº 015/2015, de autoria do Vereador Edicélio Targino de 
Souza, que requer da Presidência da Mesa Diretora que encaminhe convite ao novo Secretário Municipal 
de Saúde para que compareça a esta Casa Legislativa para fazer uma explanação acerca das ações 
desenvolvidas pela Secretaria de Saúde bem como as metas que pretende desenvolver a frente daquela 
pasta. 

▪ Única Discussão e Votação do Requerimento nº 016/2015, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de 
Sousa Sena, após ouvido este egrégio Plenário, que seja encaminhado convite ao senhor OVERLAND 
NORONHA MAIA, Chefe da Agência da Previdência Social de Tabuleiro do Norte, a comparecer a esta Casa 
Legislativa para fazer uma fazer um balanço das atividades desenvolvidas por esta agência previdenciária 
ao longo de seus dois anos de fundação. 
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